
Quest ce que le cadeau  A' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
11 × 11 = 20 × 9 = 14 × 4 =4 × 13 = 7 × 10 = 13 × 20 =2 × 8 = 7 × 7 = 14 × 16 =14 × 19 = 14 × 16 = 9 × 19 =20 × 2 = 14 × 20 = 17 × 18 =6 × = 78 9 × = 72 10 × = 506 × = 48 19 × = 323 20 × = 20019 × = 247 10 × = 60 16 × = 25613 × = 65 12 × = 132 14 × = 564 × = 60 10 × = 60 9 × = 90× 4 = 80 × 8 = 64 × 4 = 8× 5 = 65 × 12 = 48 × 13 = 156× 3 = 9 × 4 = 24 × 14 = 154× 6 = 120 × 9 = 144 × 10 = 20× 13 = 39 × 2 = 4 × 9 = 135
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Quest ce que le cadeau  A  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
11 × 11 = 121 20 × 9 = 180 14 × 4 = 564 × 13 = 52 7 × 10 = 70 13 × 20 = 2602 × 8 = 16 7 × 7 = 49 14 × 16 = 22414 × 19 = 266 14 × 16 = 224 9 × 19 = 17120 × 2 = 40 14 × 20 = 280 17 × 18 = 3066 × 13 = 78 9 × 8 = 72 10 × 5 = 506 × 8 = 48 19 × 17 = 323 20 × 10 = 20019 × 13 = 247 10 × 6 = 60 16 × 16 = 25613 × 5 = 65 12 × 11 = 132 14 × 4 = 564 × 15 = 60 10 × 6 = 60 9 × 10 = 9020 × 4 = 80 8 × 8 = 64 2 × 4 = 813 × 5 = 65 4 × 12 = 48 12 × 13 = 1563 × 3 = 9 6 × 4 = 24 11 × 14 = 15420 × 6 = 120 16 × 9 = 144 2 × 10 = 203 × 13 = 39 2 × 2 = 4 15 × 9 = 135
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Quest ce que le cadeau  B' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
13 × 20 = 5 × 3 = 15 × 13 =7 × 13 = 17 × 19 = 6 × 16 =9 × 13 = 11 × 4 = 14 × 18 =2 × 2 = 5 × 12 = 9 × 18 =17 × 10 = 3 × 5 = 5 × 14 =16 × = 224 20 × = 280 18 × = 3248 × = 104 19 × = 190 13 × = 19515 × = 135 10 × = 140 9 × = 4512 × = 180 17 × = 170 5 × = 155 × = 90 14 × = 28 8 × = 144× 18 = 108 × 19 = 152 × 14 = 42× 16 = 272 × 9 = 45 × 7 = 28× 8 = 16 × 5 = 65 × 20 = 160× 4 = 28 × 6 = 84 × 2 = 36× 19 = 380 × 14 = 98 × 11 = 132
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Quest ce que le cadeau  B  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
13 × 20 = 260 5 × 3 = 15 15 × 13 = 1957 × 13 = 91 17 × 19 = 323 6 × 16 = 969 × 13 = 117 11 × 4 = 44 14 × 18 = 2522 × 2 = 4 5 × 12 = 60 9 × 18 = 16217 × 10 = 170 3 × 5 = 15 5 × 14 = 7016 × 14 = 224 20 × 14 = 280 18 × 18 = 3248 × 13 = 104 19 × 10 = 190 13 × 15 = 19515 × 9 = 135 10 × 14 = 140 9 × 5 = 4512 × 15 = 180 17 × 10 = 170 5 × 3 = 155 × 18 = 90 14 × 2 = 28 8 × 18 = 1446 × 18 = 108 8 × 19 = 152 3 × 14 = 4217 × 16 = 272 5 × 9 = 45 4 × 7 = 282 × 8 = 16 13 × 5 = 65 8 × 20 = 1607 × 4 = 28 14 × 6 = 84 18 × 2 = 3620 × 19 = 380 7 × 14 = 98 12 × 11 = 132
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Quest ce que le cadeau  C' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
10 × 4 = 7 × 7 = 10 × 7 =11 × 6 = 6 × 20 = 18 × 9 =18 × 7 = 5 × 5 = 14 × 15 =6 × 4 = 12 × 11 = 16 × 16 =11 × 7 = 19 × 13 = 20 × 20 =7 × = 28 8 × = 104 14 × = 1265 × = 25 17 × = 153 11 × = 22020 × = 400 11 × = 154 2 × = 1016 × = 272 11 × = 121 13 × = 26015 × = 195 16 × = 64 18 × = 108× 14 = 224 × 14 = 84 × 12 = 156× 8 = 128 × 7 = 119 × 9 = 72× 12 = 60 × 19 = 266 × 6 = 42× 5 = 20 × 5 = 50 × 4 = 60× 12 = 60 × 5 = 25 × 5 = 70

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  C  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
10 × 4 = 40 7 × 7 = 49 10 × 7 = 7011 × 6 = 66 6 × 20 = 120 18 × 9 = 16218 × 7 = 126 5 × 5 = 25 14 × 15 = 2106 × 4 = 24 12 × 11 = 132 16 × 16 = 25611 × 7 = 77 19 × 13 = 247 20 × 20 = 4007 × 4 = 28 8 × 13 = 104 14 × 9 = 1265 × 5 = 25 17 × 9 = 153 11 × 20 = 22020 × 20 = 400 11 × 14 = 154 2 × 5 = 1016 × 17 = 272 11 × 11 = 121 13 × 20 = 26015 × 13 = 195 16 × 4 = 64 18 × 6 = 10816 × 14 = 224 6 × 14 = 84 13 × 12 = 15616 × 8 = 128 17 × 7 = 119 8 × 9 = 725 × 12 = 60 14 × 19 = 266 7 × 6 = 424 × 5 = 20 10 × 5 = 50 15 × 4 = 605 × 12 = 60 5 × 5 = 25 14 × 5 = 70
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Quest ce que le cadeau  D' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
11 × 3 = 7 × 15 = 15 × 18 =13 × 5 = 14 × 16 = 5 × 4 =13 × 7 = 3 × 14 = 18 × 3 =12 × 7 = 11 × 15 = 4 × 2 =9 × 20 = 2 × 13 = 16 × 17 =19 × = 285 11 × = 44 2 × = 44 × = 36 15 × = 270 19 × = 24713 × = 91 7 × = 112 14 × = 282 × = 32 20 × = 380 9 × = 1816 × = 144 15 × = 165 18 × = 360× 14 = 112 × 18 = 270 × 14 = 140× 4 = 12 × 20 = 220 × 16 = 32× 12 = 84 × 12 = 132 × 20 = 340× 12 = 168 × 16 = 64 × 12 = 168× 17 = 170 × 18 = 108 × 10 = 70
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Quest ce que le cadeau  D  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
11 × 3 = 33 7 × 15 = 105 15 × 18 = 27013 × 5 = 65 14 × 16 = 224 5 × 4 = 2013 × 7 = 91 3 × 14 = 42 18 × 3 = 5412 × 7 = 84 11 × 15 = 165 4 × 2 = 89 × 20 = 180 2 × 13 = 26 16 × 17 = 27219 × 15 = 285 11 × 4 = 44 2 × 2 = 44 × 9 = 36 15 × 18 = 270 19 × 13 = 24713 × 7 = 91 7 × 16 = 112 14 × 2 = 282 × 16 = 32 20 × 19 = 380 9 × 2 = 1816 × 9 = 144 15 × 11 = 165 18 × 20 = 3608 × 14 = 112 15 × 18 = 270 10 × 14 = 1403 × 4 = 12 11 × 20 = 220 2 × 16 = 327 × 12 = 84 11 × 12 = 132 17 × 20 = 34014 × 12 = 168 4 × 16 = 64 14 × 12 = 16810 × 17 = 170 6 × 18 = 108 7 × 10 = 70
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Quest ce que le cadeau  E' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
4 × 3 = 12 × 18 = 15 × 18 =15 × 19 = 4 × 8 = 20 × 9 =13 × 12 = 20 × 17 = 6 × 6 =12 × 15 = 18 × 11 = 7 × 12 =9 × 3 = 5 × 19 = 6 × 16 =3 × = 18 8 × = 16 13 × = 3919 × = 380 11 × = 77 20 × = 2409 × = 126 16 × = 32 13 × = 527 × = 28 11 × = 88 11 × = 6620 × = 120 4 × = 76 12 × = 156× 6 = 120 × 2 = 14 × 3 = 57× 13 = 234 × 16 = 192 × 18 = 126× 15 = 150 × 20 = 120 × 12 = 204× 20 = 40 × 10 = 170 × 17 = 306× 3 = 9 × 6 = 54 × 10 = 40
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Quest ce que le cadeau  E  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
4 × 3 = 12 12 × 18 = 216 15 × 18 = 27015 × 19 = 285 4 × 8 = 32 20 × 9 = 18013 × 12 = 156 20 × 17 = 340 6 × 6 = 3612 × 15 = 180 18 × 11 = 198 7 × 12 = 849 × 3 = 27 5 × 19 = 95 6 × 16 = 963 × 6 = 18 8 × 2 = 16 13 × 3 = 3919 × 20 = 380 11 × 7 = 77 20 × 12 = 2409 × 14 = 126 16 × 2 = 32 13 × 4 = 527 × 4 = 28 11 × 8 = 88 11 × 6 = 6620 × 6 = 120 4 × 19 = 76 12 × 13 = 15620 × 6 = 120 7 × 2 = 14 19 × 3 = 5718 × 13 = 234 12 × 16 = 192 7 × 18 = 12610 × 15 = 150 6 × 20 = 120 17 × 12 = 2042 × 20 = 40 17 × 10 = 170 18 × 17 = 3063 × 3 = 9 9 × 6 = 54 4 × 10 = 40
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Quest ce que le cadeau  F' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
8 × 7 = 3 × 10 = 18 × 5 =10 × 4 = 18 × 15 = 8 × 14 =15 × 12 = 16 × 4 = 2 × 11 =4 × 15 = 12 × 5 = 19 × 7 =4 × 19 = 2 × 2 = 8 × 2 =9 × = 144 16 × = 32 16 × = 1442 × = 22 12 × = 36 5 × = 4510 × = 30 20 × = 240 19 × = 2668 × = 48 8 × = 64 18 × = 1263 × = 36 10 × = 110 12 × = 192× 18 = 90 × 9 = 18 × 6 = 42× 3 = 45 × 4 = 72 × 3 = 27× 18 = 90 × 14 = 98 × 11 = 165× 3 = 27 × 7 = 98 × 18 = 342× 12 = 204 × 13 = 234 × 10 = 20
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Quest ce que le cadeau  F  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
8 × 7 = 56 3 × 10 = 30 18 × 5 = 9010 × 4 = 40 18 × 15 = 270 8 × 14 = 11215 × 12 = 180 16 × 4 = 64 2 × 11 = 224 × 15 = 60 12 × 5 = 60 19 × 7 = 1334 × 19 = 76 2 × 2 = 4 8 × 2 = 169 × 16 = 144 16 × 2 = 32 16 × 9 = 1442 × 11 = 22 12 × 3 = 36 5 × 9 = 4510 × 3 = 30 20 × 12 = 240 19 × 14 = 2668 × 6 = 48 8 × 8 = 64 18 × 7 = 1263 × 12 = 36 10 × 11 = 110 12 × 16 = 1925 × 18 = 90 2 × 9 = 18 7 × 6 = 4215 × 3 = 45 18 × 4 = 72 9 × 3 = 275 × 18 = 90 7 × 14 = 98 15 × 11 = 1659 × 3 = 27 14 × 7 = 98 19 × 18 = 34217 × 12 = 204 18 × 13 = 234 2 × 10 = 20
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Quest ce que le cadeau  G' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
15 × 9 = 4 × 14 = 2 × 6 =2 × 20 = 14 × 19 = 15 × 17 =16 × 19 = 18 × 13 = 8 × 8 =8 × 9 = 12 × 16 = 15 × 8 =6 × 7 = 6 × 4 = 10 × 12 =5 × = 35 6 × = 120 15 × = 1055 × = 10 14 × = 112 16 × = 11211 × = 143 15 × = 195 11 × = 16516 × = 32 11 × = 198 18 × = 1443 × = 21 13 × = 39 10 × = 150× 17 = 68 × 9 = 117 × 14 = 28× 4 = 64 × 2 = 6 × 10 = 50× 13 = 195 × 2 = 28 × 8 = 88× 16 = 320 × 16 = 224 × 20 = 80× 18 = 360 × 7 = 133 × 20 = 180
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Quest ce que le cadeau  G  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
15 × 9 = 135 4 × 14 = 56 2 × 6 = 122 × 20 = 40 14 × 19 = 266 15 × 17 = 25516 × 19 = 304 18 × 13 = 234 8 × 8 = 648 × 9 = 72 12 × 16 = 192 15 × 8 = 1206 × 7 = 42 6 × 4 = 24 10 × 12 = 1205 × 7 = 35 6 × 20 = 120 15 × 7 = 1055 × 2 = 10 14 × 8 = 112 16 × 7 = 11211 × 13 = 143 15 × 13 = 195 11 × 15 = 16516 × 2 = 32 11 × 18 = 198 18 × 8 = 1443 × 7 = 21 13 × 3 = 39 10 × 15 = 1504 × 17 = 68 13 × 9 = 117 2 × 14 = 2816 × 4 = 64 3 × 2 = 6 5 × 10 = 5015 × 13 = 195 14 × 2 = 28 11 × 8 = 8820 × 16 = 320 14 × 16 = 224 4 × 20 = 8020 × 18 = 360 19 × 7 = 133 9 × 20 = 180
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Quest ce que le cadeau  H' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
19 × 15 = 7 × 9 = 6 × 11 =8 × 16 = 18 × 13 = 4 × 5 =20 × 12 = 20 × 13 = 3 × 3 =7 × 19 = 3 × 6 = 3 × 10 =18 × 9 = 14 × 11 = 19 × 3 =6 × = 24 8 × = 56 13 × = 2611 × = 33 10 × = 40 13 × = 1174 × = 32 12 × = 240 14 × = 847 × = 140 11 × = 66 12 × = 1808 × = 160 6 × = 66 13 × = 26× 17 = 340 × 19 = 304 × 11 = 110× 20 = 80 × 10 = 170 × 17 = 221× 18 = 216 × 4 = 64 × 19 = 171× 4 = 36 × 10 = 100 × 6 = 18× 12 = 36 × 15 = 210 × 7 = 63
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Quest ce que le cadeau  H  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
19 × 15 = 285 7 × 9 = 63 6 × 11 = 668 × 16 = 128 18 × 13 = 234 4 × 5 = 2020 × 12 = 240 20 × 13 = 260 3 × 3 = 97 × 19 = 133 3 × 6 = 18 3 × 10 = 3018 × 9 = 162 14 × 11 = 154 19 × 3 = 576 × 4 = 24 8 × 7 = 56 13 × 2 = 2611 × 3 = 33 10 × 4 = 40 13 × 9 = 1174 × 8 = 32 12 × 20 = 240 14 × 6 = 847 × 20 = 140 11 × 6 = 66 12 × 15 = 1808 × 20 = 160 6 × 11 = 66 13 × 2 = 2620 × 17 = 340 16 × 19 = 304 10 × 11 = 1104 × 20 = 80 17 × 10 = 170 13 × 17 = 22112 × 18 = 216 16 × 4 = 64 9 × 19 = 1719 × 4 = 36 10 × 10 = 100 3 × 6 = 183 × 12 = 36 14 × 15 = 210 9 × 7 = 63
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Quest ce que le cadeau  I' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
9 × 18 = 14 × 6 = 9 × 11 =3 × 7 = 13 × 16 = 17 × 11 =4 × 10 = 9 × 7 = 9 × 16 =10 × 4 = 12 × 12 = 7 × 7 =19 × 4 = 7 × 8 = 7 × 12 =3 × = 48 20 × = 140 11 × = 19816 × = 48 18 × = 216 6 × = 4820 × = 200 19 × = 209 16 × = 28812 × = 192 18 × = 360 3 × = 5715 × = 120 10 × = 60 8 × = 24× 20 = 140 × 18 = 144 × 13 = 247× 18 = 126 × 2 = 6 × 16 = 48× 17 = 102 × 17 = 119 × 9 = 63× 15 = 165 × 10 = 90 × 14 = 280× 10 = 60 × 11 = 99 × 16 = 192
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Quest ce que le cadeau  I  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
9 × 18 = 162 14 × 6 = 84 9 × 11 = 993 × 7 = 21 13 × 16 = 208 17 × 11 = 1874 × 10 = 40 9 × 7 = 63 9 × 16 = 14410 × 4 = 40 12 × 12 = 144 7 × 7 = 4919 × 4 = 76 7 × 8 = 56 7 × 12 = 843 × 16 = 48 20 × 7 = 140 11 × 18 = 19816 × 3 = 48 18 × 12 = 216 6 × 8 = 4820 × 10 = 200 19 × 11 = 209 16 × 18 = 28812 × 16 = 192 18 × 20 = 360 3 × 19 = 5715 × 8 = 120 10 × 6 = 60 8 × 3 = 247 × 20 = 140 8 × 18 = 144 19 × 13 = 2477 × 18 = 126 3 × 2 = 6 3 × 16 = 486 × 17 = 102 7 × 17 = 119 7 × 9 = 6311 × 15 = 165 9 × 10 = 90 20 × 14 = 2806 × 10 = 60 9 × 11 = 99 12 × 16 = 192
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Quest ce que le cadeau  J' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
15 × 2 = 9 × 7 = 19 × 14 =16 × 11 = 20 × 10 = 18 × 13 =13 × 11 = 11 × 4 = 14 × 4 =11 × 19 = 2 × 3 = 7 × 11 =14 × 16 = 6 × 2 = 12 × 3 =8 × = 32 6 × = 72 19 × = 2099 × = 45 7 × = 112 9 × = 10815 × = 120 6 × = 60 16 × = 25611 × = 110 5 × = 35 10 × = 14010 × = 190 7 × = 42 19 × = 152× 15 = 270 × 16 = 176 × 19 = 133× 17 = 204 × 13 = 117 × 6 = 108× 10 = 50 × 18 = 324 × 13 = 117× 10 = 30 × 16 = 48 × 20 = 340× 16 = 320 × 14 = 252 × 13 = 221
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Quest ce que le cadeau  J  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
15 × 2 = 30 9 × 7 = 63 19 × 14 = 26616 × 11 = 176 20 × 10 = 200 18 × 13 = 23413 × 11 = 143 11 × 4 = 44 14 × 4 = 5611 × 19 = 209 2 × 3 = 6 7 × 11 = 7714 × 16 = 224 6 × 2 = 12 12 × 3 = 368 × 4 = 32 6 × 12 = 72 19 × 11 = 2099 × 5 = 45 7 × 16 = 112 9 × 12 = 10815 × 8 = 120 6 × 10 = 60 16 × 16 = 25611 × 10 = 110 5 × 7 = 35 10 × 14 = 14010 × 19 = 190 7 × 6 = 42 19 × 8 = 15218 × 15 = 270 11 × 16 = 176 7 × 19 = 13312 × 17 = 204 9 × 13 = 117 18 × 6 = 1085 × 10 = 50 18 × 18 = 324 9 × 13 = 1173 × 10 = 30 3 × 16 = 48 17 × 20 = 34020 × 16 = 320 18 × 14 = 252 17 × 13 = 221
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